

Predmet: POHVALA SIGURNOSNIH SLUŽBI REPUBLIKE HRVATSKE

Poštovani,

često smo bili prvi u kritiziranju vaše sporosti i pasivnosti po pitanju očitog kriminala, pogotovo u javnom sektoru organiziranog kriminala - politici. No napokon smo dočekali trenutak u kojem ste zasjali, učinili da se osjećamo sigurno i zaštićeno u funkcioniranju pravne države!

Naime, brzom reakcijom sigurnosnih službi je ovih dana zaustavljen bezobrazni lopovski pohod koji je godinama trajao i širio se poput epidemije, šireći strah i nepovjerenje prema institucijama Republike Hrvatske.

Nagovještaj svjetlije budućnosti bila je brza i savjesna represija nad zagrebačkom pekarom u čijoj je blagajni pronađeno četiri (4) kune viška. Akcija je nastavljena uvođenjem reda među kumicama koje nisu imale svu potrebnu dokumentaciju za prodaju povrtnih proizvoda. Zakonu i redu nisu pobjegli ni bezobrazni skupljači plastične ambalaže, koji često bukom ometaju javni red i mir. Usljedio je primjer zaposlenice trgovačkog centra koja je ukrala dvije fete pršuta, nakon čega je bijes javnosti konkretiziran brzom akcijom službi. Jasan znak da pravna država počinje funkcionirati bio je osječki slučaj policajca koji je spremno svinuo u perec stariju gospođu koja je bezobrazno prešla cestu van pješačkog prijelaza. I borba protiv droge daje rezultate. Po parkićima diljem Hrvatske razbijaju se tinejdžerski narko-lanci i zapljenuju zamjetne količine marihuane, kao i alkoholnih sredstava nižeg cjenovnog ranga.

No kruna obavještajno-represivnog djelovanja nam dolazi iz Bjelovara, gdje je brzom reakcijom zaštitara i policije Republika Hrvatska zaštićena od (nažalost) neimenovane 71-godišnje zločinke. Ista je u jednoj trgovini otela štrucu kruha, jogurt, banane i jabuke. To pokazuje da su se kriminalci ponovo osokolili i dopustite mi da upozorim hrvatske obavještajne službe kako je navedena kriminalka trebala unaprijed biti pod prismotrom kako bi se kazneno djelo preveniralo.

Ipak, unatoč propustu SOA-e, policija je obavila svoj posao. Red je na USKOK-u da utvrdi koliko duboko seže korijen kriminalne prošlosti te koliko daleko kriminalni krakovi ove žene koja je poljuljala same temelje pravne države. Vjerujem i siguran sam da će i DORH učiniti svoj dio posla te tražiti maksimalnu moguću kaznu.

Ovim putem ujedno i apeliram na hrvatski sabor da izglasa izmjene zakona kojima bi se za ovakav kriminal omogućila smrtna kazna, kao jasna poruka svima: HRVATI I HRVATSKE INSTITUCIJE NE TRPE KRAĐU I KRIMINAL!

U znak zahvalnosti odgovornima u radu policije, DORH-a, USKOK-a, SOA-e i svih drugih službi koje Hrvatsku čine zemljom pravde i jednakosti,

Ivan Pokupec, prof.  
supredsjednik Slobodne Hrvatske